

“夫妻酒厂”没开张就被端了

租间民房造假“商羊神”酒,被查获时称此是第一笔买卖

本报1月9日讯(记者张浩 通讯员 门小林)临近春节,各种酒水的销售也逐渐进入了旺季,有人想趁机大捞一把,就干起了造假假酒的勾当。6日,经群众举报,高密质监部门查获了一家在出租房内勾兑假酒的黑窝点。

6日上午,高密市质监局执法人员根据群众的举报,进入高密开发区东栾家庄的一处民宅。大门过道的右侧,整齐地码放着几十箱已经包装好的“商羊神”白酒,从外观看,它们与真正的高密产“商羊神”白酒没什么两样。

随后执法人员进入西侧的两间正房,眼前竟是一条简

单的“白酒灌装生产线”:房间正中央凳子上放着一个蓝色塑料桶,从塑料桶接出的塑料管的另一端,安着一个水龙头,拧开水龙头,就有白酒流出。

在塑料桶周围的地面上,密密麻麻地摆满了已贴好商标的“商羊神”酒瓶,有的瓶里已经装满白酒。而在隔壁房间角落里,堆放着大量的“商羊神”白酒的内外包装盒和各式标签,上面的生产日期、防伪标识一样都不缺。

“酒都是勾兑出来的。”执法人员仔细检查,在院子西南角的一间平房内,发现了勾兑白酒的原酒。这间平房里面是

厕所和浴室,外面是过道,就在厕所门外的过道里,放着十多个容量25公斤的塑料桶,大部分桶里都装满原酒,旁边还有几只标有“香料香精”字样的小桶。而在浴缸的旁边,乱七八糟地堆放着一袋袋包括品牌白酒商标在内的酒瓶配件。“白酒就是在这里兑出来的。”执法人员说,把原酒和香精按照一定的比例兑在一起,然后再通过另一间屋里的简易白酒灌装生产线,装到已经准备好的酒瓶里,“商羊神”就生产出来了。

据调查,这个“酒厂”竟是一对夫妻租房“开办”起来的,想趁着春节前酒类销售进入

旺季的时间来赚点钱。质监局的执法人员说,1月3日接到群众举报就派人来查,但是由于举报地点模糊,再加上造假地点很隐蔽,所以用了一天多的时间才确定下窝点的位置,“等了两天才开门”。

因为没有确凿的证据,工作人员无权进门检查,从4日开始,执法人员就在造假窝点周围蹲点。6日上午,一辆货车开到这个民房附近,在正要打包装好的“商羊神”往运货车上装的时候,执法人员上前将其查获。窝点的人声称:这里刚生产不久,当天早上是第一笔买卖,还没做成。



质检人员正在检查假“酒厂”。 门小林 摄

根据《中华人民共和国产品质量法》的有关条款,质监等部门进行了查封。目前,案件正在进一步处理中。

车子道上停,行人靠边站

9日,在潍坊市VI广场西侧,原本供行人过往的人行道现在却停满了车子。人行道被车子占去,行人只能从机动车道上过往。由于和平路胜利街附近人流、车流量都非常大,因而行人从机动车道上行走,经常要与机动车“擦肩而过”,让人捏一把冷汗。

本报记者 孙国祥 摄影报道



求爱遭拒想不开,又要喝药又跳楼

中年男上演“为爱轻生”闹剧

本报1月9日讯(记者 赵磊)6日晚上,42岁男子姜某因为女友要与其分手,爬上六楼楼道外的空调架,称要跳楼。女友报警后上前劝阻,40分钟后,姜某终于被劝了下来。

家住寒亭区的姜某已经42岁,曾经有过一次婚姻,但是在几年前与妻子离异。2010年年初的时候,经过朋友介绍,姜某认识了家住潍城区38岁的程女士,两人随后开始交往。

接触一年之后,程女士却提出要跟姜某分手。1月5日,姜某带着

一盒安定药到程女士家找她,想与其重修旧好。但是,程女士铁了心不见姜某,甚至将其拒之门外。姜某为了挽回爱情,声称自己喝药自杀,以此威胁程女士。

晚上7点多,见对方始终没有动静,姜某又爬上六楼的空调架,而程女士家就住在六楼。姜某脑子一热,就爬到了她家楼道外的窗台上,跟她说自己要跳楼,以此来要挟她。程女士见状,赶紧跑到楼下,让姜某别冲动,赶紧下来。

程女士害怕姜某真的跳楼自杀,连忙报警。潍城公安分局西关

派出所民警随即赶到现场,一方面在楼下戒备,一方面派人和程女士一起上楼劝阻。当时气温达到零下5℃左右,蹲在六楼空调架上,姜某被凛冽的寒风冻得瑟瑟发抖。在六楼坚持了将近40分钟后,姜某最终被“冻”了下来,民警将其带走。

据了解,姜某是家中的老小,有5个姐姐。姜某的姐姐说,因为弟弟在家中最小,所以从小家里人都宠着他,以至于遇上一点挫折就想不开,才会发生“失恋跳楼”这样的闹剧。

探亲遇巡警,逃犯持刀拒捕

嫌疑人曾拦路抢劫17起,在外潜逃6年

本报1月9日讯(记者 李涛 通讯员 苑国强)6年前因涉嫌抢劫犯罪的网上逃犯黄某,在回乡探亲途中遇到巡逻民警,眼看逃窜不成,竟持刀拒捕。5日晚,安丘市公安局大汶河派出所民警最终将黄某制服。

5日晚9时左右,安丘市公安局大汶河派出所副所长王全华带领民警执行夜间巡逻任务。当他们巡逻至安丘市商场路一交叉路口时,发现一30岁左右的男子避开灯光潜行在路边绿化带一侧的小道内,不时向四周探望,形迹可疑。巡逻民警驱车靠近该男子,并表明身份,要求其接受检查。不想,该男子看到下车的民警后,竟拔腿而逃。民警立即分路堵截,3分钟后,该男子被民警堵在一胡同内。

此时,男子竟突然从身

上掏出一把近20公分长的匕首,凶神恶煞地要求民警不要靠近。为了缓解男子的紧张情绪,避免发生危险,王全华一边对男子展开劝说,一边向旁边的民警做出战术指令。几分钟后,民警们抓住男子防备放松的瞬间,前后夹击迅速将其按倒在地,成功抓获。

当晚,该男子即被移交到安丘市公安局刑侦大队。经审讯,这名持刀拒捕的男子姓黄,是安丘市新安街道人。2004年,黄某伙同刘某、孙某、王某等人,交叉结伙,流窜至安丘、昌乐等地拦路抢劫,疯狂作案17起。刘某等人相继落网后,已被警方列为网上逃犯的黄某在外地躲藏了6年。被抓当晚,黄某按捺不住思乡之苦,欲潜回家中探望,不想家门未进,便被巡逻民警抓获。

产品能退,但“税费”得扣下

一市民吃药吃出浮肿,退款又遭刁难

本报1月9日讯(记者 赵松刚 通讯员 张琦)强身壮体的延寿片,服后却让人面部、腿部肿胀,想退货却被扣去300元税费。2010年12月底,潍城区胥女士把此事反映至潍城消协,最终商家退还300元税费。

2010年10月份,家住春鸢路华府名城的胥女士从电视上看到某品牌的延寿丹一款保健品的宣传,很适合自己的症状,便于10月26日在青年路某药店订购了该品牌的延寿片。工作人员告诉她,一盒275元,买3个月送3个月,胥女士觉得很划算,就花2475元买了18盒,并按照工作人员说的剂量服用。可是,用后第一天胥女士就出现面部、腿部肿胀,经过检查,药店工作人员解释,是因为胥女士的淋巴回流不好造成的,可以继续服用,肿胀效果会自行消失。

4天后,胥女士肿胀的症状加重,药店方让她减半药量,胥女士再次听从意见,然而,8天后,胥女士的肿胀症状还是没有减轻。这次,胥女士怕身体损害加重,只好停止服用该延寿

片,并第三次向药店反映情况。药店上门对胥女士进行身体检查,并赠送给她一条保健带,让她带上,并承诺戴上后淋巴回流变好,腿就不肿了。胥女士带了几天保健带感觉也没什么效果,便要求退保赠品。退货时她把17盒未开封和1盒服用过的都拿了回去,却被告知服用过的1盒不能退货,还要再扣“税费”300元。胥女士认为,扣1盒275元在情理之中,扣300元“税费”有点荒唐,况且没给正式发票。她向经营方提出异议后,经营方又说扣的300元钱是保健带的钱。胥女士就退货扣款一事,与经营方交涉多次未果,无奈之下向潍城消协提出投诉。

消协工作人员认为,胥女士在服用延寿片后,出现面部和腿部肿胀副作用,就可以提出退货要求,药店更无权扣除税费。接到投诉后,工作人员与药店进行了交涉。按照《消费者权益保护法》有关规定,开具发票本是经营者的义务,该商场的举动明显侵犯了消费者的权益。经调解,药店最终答应退还胥女士300元税费。

昌邑一敬老院替“客人”寻亲

居留一年,6名流浪人员至今仍无家人消息

本报1月9日讯(记者 张焜)从2010年前后,6名流浪人员在敬老院里生活,院方一直找寻不到他们的家人。9日,昌邑都昌街办敬老院工作人员告诉记者,流浪人员无法回家,很多时候是因为他们的家人没有渠道获得其消息。

“年纪大了记性不好,又不会说话,你说怎么办?”9日,在昌邑都昌街办敬老院内,一位工作人员告诉记者,2009年,敬老院曾收留了一位60多岁的老人,但由于对方是哑巴,一年的时间里,一直无法获悉其家人在哪里。后来通过媒体报道,她的家人得到信息,马上从峡山区赶来接走了老人。

都昌街办敬老院已经收留了12名流浪人员,其中6名已经离开,包

括一名不到15岁的男孩。现在,仍有6名流浪人员住在敬老院内,一直找不到他们的亲人。

敬老院工作人员说,他们大多是2010年前后被民政部门发现送来的。敬老院收留的流浪人员什么年龄的都有。今年30多岁的邱姓女子,有一个跳舞的习惯,来敬老院已经1年多,跳坏了四张床。不到30岁,自称叫“王媛媛”的女子,操着潍坊西部地区的口音,走路、做事时都像是受过服务员工作的训练,但至今她也说不家在哪里。

还有60多岁的“老朱”,说自己老家是昌邑北孟朱家寨的,但在当地根本没有找到他的信息。听口音,他应该是东北人,他自己也曾说过,是从外地回老家来的。年近40的程姓

女子,有一口青岛地区的口音,平时不爱说话,但有时会突然生气打人。还有一位60多岁的“无名氏”,有一口济宁、聊城那边的口音。

“快过年了,他们的亲人肯定更想着能见她们一面。”都昌街办敬老院的张院长说,敬老院一直在照顾这些流浪人员,但毕竟不是一个长久的办法。通过以前找到亲人的经验,她发现一些流浪人员的亲人由于没有渠道获得消息,致使流浪人员长时间无法回家。目前,这些流浪人员的身体状况良好,但有些年纪已大,有的体质虚弱,需要有家人的关心和照顾。

张院长说,院方一直帮助这些流浪人员找家,希望其家属得到消息后,可以到县市区、乡镇的敬老院去看看,说不定就能帮他们找到家人。